

До

доц. д-р Тодор Чобанов

заместник-кмет на Столична община

СТАНОВИЩЕ

Относно: Изменение и допълнение на Наредбата за прием на деца в общинските детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община, приета от Столичен общински съвет с Решение № 82 по Протокол № 48 от 22.02.2018 г., изм. и доп. (отстраняване на техническа грешка) – Решение № 270 по Протокол № 52 от 26.04.2018 г., изм. и доп. – Решение № 510 по Протокол № 58 от 26.07.2018 г., изм. (отстраняване на техническа грешка) – Решение 641 по Протокол 59 от 13.09.2018 г., изм. и доп. – Решение № 69 по Протокол 70 от 14.02.2019 г., в сила от 18.03.2019 г.

От Мира Йорланова

АДРЕС ЗА КОРЕСПОНДЕНЦИЯ:

Уважаеми г-н Чобанов,

С настоящето становище изразявам несъгласието си относно готвените промени в Наредбата за прием на деца в общинските детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община. Считаю, че въвеждането на уседналост не само по отношение на град, но и по отношение на район е незаконосъобразно и абсурдно.

1. Подобно изискване би противоречало на правото на ЕС и принципа за свободно движение
2. Така подготвяните промени ще обхванат вече родени деца, чиито родители са имали „неблагоразумието“ да се преместят в по-голям апартамент примерно, след появата на детето. Така, тези родители ще бъдат лишени от правото на работа, тъй като по новите критерии никога няма да съберат максималния брой точки за да се надяват на прием на детето в детска градина или ясла.
3. При една хипотетична ситуация с домашно насилие, майката не може да напусне насилника, поради простата причина, че ако иска детето и да яде закуска и обед в детско заведение, тя ще трябва да яде шамари. Ако реши да не яде бой и да се премести, то тогава детето няма да яде в детска градина.

Надявам се, че ви стана ясно колко абсурдно е това предложение за промяна и ще проявите здрав разум, като го оттеглите. В противен случай, наредбата ще бъде атакувана в съда,

отменена и ще дължите обезщетение за всички неприети деца вследствие на отменения като
незаконосъобразен акт :).

Гр. София
02. 07. 2020 г.

С уважение,
/ М. Йорданова/

с.